## FC SPORT HASCHKO SULZBERG. Badhaus 244. AT-6934 Sulzberg

Alpenstadion T: +43 5516 20369 E-Mail: <a href="mailto:fcsulzberg@gmx.at">fcsulzberg@gmx.at</a> http: <a href="mailto:www.fcsulzberg.at">www.fcsulzberg.at</a>

ZVR-Zahl: 088825902



# **BEITRITTSERKLÄRUNG**

Aktiv/Nachwuchs (U7 – U9)

Passiv (Gönner)

zum Verein FC Sport Haschko Sulzberg, Badhaus 244, 6934 Sulzberg, ZVR-Zahl 088825902

Bitte in DRUCKSCHRIFT aufüllen!

Mitgli	edsdaten:				
	NACHNAME:				
	VORNAME:				
	Geburtsdatum:		Geschlecht:	$\square$ männlich	$\square$ weiblich
	Adresse:				
	PLZ:		Ort:		
	Telefonnummer:				
	E-Mail-Adresse:				
	Bei minderjährigen AntragstellerInnen – Erziehungsberechtigte/Träger der elterlichen Verantwortung:				
	Nachname:				•••••
	Vorname:				•••••
	Adresse:				
	PLZ:		Ort:		
	Telefonnummer:				
	E-Mail-Adresse:				•••••
Ich bea	antrage die Mitgliedsc	chaft beim FC Sport Haschko	Sulzberg als		
	<ul><li>☐ Aktives Mitgli</li><li>☐ Passives Mitg</li></ul>				
Der M	itgliedsbeitrag beträgt	t jährlich:			

Die Vereinsmitgliedschaft ist unbefristet und bleibt bis zum ordnungsgemäßen Vereinsaustritt aufrecht. Die Mitgliedschaft endet mit der schriftlichen Mitteilung bis zum 31. Mai eines Jahres (auch bei Kindern und Jugendlichen) per Post an FC Sport Haschko Sulzberg, Badhaus 244, 6934 Sulzberg oder per E-Mail an <a href="mailto:fcsulzberg@gmx.at">fcsulzberg@gmx.at</a>.

30€

40 € (je weiters Kind 20 €)

### FC SPORT HASCHKO SULZBERG. Badhaus 244. AT-6934 Sulzberg

Alpenstadion T: +43 5516 20369 E-Mail: fcsulzberg@gmx.at http: www.fcsulzberg.at

ZVR-Zahl: 088825902



# **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats**

# SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige / Wir ermächtigen den FC Sport Haschko Sulzberg, Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die von FC Sport Haschko Sulzberg auf mein / unser Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzuziehen. Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Beitragszahlung erfolgt 1 x jährlich durch Bankeinzug (Juli/August). Zahlungsempfänger: FC Sport Haschko Sulzberg, Badhaus 244, 6934 Sulzberg Raiba Weißachtal, BIC: RVVGAT2B474, IBAN: AT91 3747 4000 0001 5792 Abbuchung bei (Bank) BIC: RVVGAT2B474, IBAN: AT91 3747 4000 0001 5792

# Einwilligungserklärungen:

Ort, Datum

Information zur Datenweitergabe an Fach- bzw. Dachverbände:

Ich nehme zur Kenntnis, dass im Falle der Teilnahme an Wettkämpfen eine Übermittlung personenbezogener Daten an Fach- bzw. Dachverbände zur Abwicklung dieser Wettkämpfe gegeben falls erforderlich sein kann. Darüber hinaus erkläre ich mich damit einverstanden, dass die mit diesem Formular erhobenen Daten zu den in der Datenschutzerklärung/in den Informationen über die Verwendung personenbezogener Daten angeführten Zwecken auch an den:

Unterschrift

- Vorarlberger Fußballverband (VFV), Schlossplatz 1, 6845 Hohenems,
- Allgemeinen Sportverband Österreich (ASVÖ), Dommayergasse 8, A-1130 Wien weitergegebenen werden dürfen.

Nutzung Foto-/Videoaufnahmen:

Hiermit erkläre ich mich damit einverstanden, dass während der Sport- bzw. Wettkampf-Ausübung bzw. bei Vereinsveranstaltungen Foto- bzw. Videoaufnahmen von mir zum Zweck der Öffentlichkeitsarbeit des Vereins angefertigt, zu diesem Zweck eingesetzt und in sozialen Medien veröffentlich werden.

Information über die Verwendung personenbezogener Daten/Datenschutzerklärung:

Mit meiner Unterschrift nehme ich zur Kenntnis, dass meine personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, fallweise Vor- und Nachname des/der Erziehungsberechtige(n), Geburtsdatum, Geschlecht, Adresse, PLZ, Ort, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Eintrittsdatum, Art der Mitgliedschaft, auf vertraglicher Grundlage (Mitgliedschaft) innerhalb des Vereins elektronisch und manuell verarbeitet werden.

Allgemein: Ich akzeptiere mit meiner Unterschrift die Statuen des FC stehen unter <a href="www.fcsulzberg.at">www.fcsulzberg.at</a> zur Verfügung oder sind k Fragen zur Vereinsmitgliedschaft und zum Datenschutz ste Haschko Sulzberg zur Verfügung – siehe dazu unter <a href="www.fcsulzberg.at">www.fcsulzberg.at</a> zur Verfügung – siehe dazu unter <a a="" href="www.fcsulzberg.at&lt;/a&gt; zur Verfügung – siehe dazu unter &lt;a href=" www.fcsulzberg.at<=""> zur Verfügung – siehe dazu unter <a a="" href="www.fcsulzberg.at&lt;/a&gt; zur Verfügung – siehe dazu unter &lt;a href=" www.fcsulzberg.at<=""> zur Verfügung – siehe dazu unter <a a="" href="www.fcsulzberg.at&lt;/a&gt; zur Verfügung – siehe dazu unter &lt;a href=" www.fcsulzberg.at<=""> zur Verfügung – siehe dazu unter <a a="" href="www.fcsulzberg.at&lt;/a&gt; zur Verfügung – siehe dazu unter &lt;a href=" www.fcsulzberg.at<=""> zur Verfügung – siehe dazu unter <a a="" href="www.fcsulzberg.at&lt;/a&gt; zur Verfügung – siehe dazu unter &lt;a href=" www.fcsulzberg.at<=""> zur Verfügun</a></a></a></a></a>	pei den Funktionärlnnen des Vereins zu beziehen. Für alle ehen mit darüber hinaus die Funktionärlnnen des FC Sport
	Sport Haschko Sulzberg als Vereinsmitglied an.
Ort, Datum	<b>Unterschrift</b> bei minderjährigen BeitrittswerberInnen Unterschrift einer erziehungsberechtigten Person